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VENTES SUR SITE DANS LA LIMITE DES CAPACITES D’ACCUEIL 

Voir conditions de vente pour les mesures sanitaires 

Catalogues sur : www.cj-pau-huissier.com et www.ventes-enchères-sud-ouest.com 

 

VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES 

 

 

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES SUR LIQUIDATION JUDICIAIRE  

CUISINISTE « ARMONY CUISINES » AGENCEUR HAUT DE GAMME ET VEHICULES  
 

VENTE VOLONTAIRE Me CAVALIER Caroline, ALIZENCHERES – MAISON DE VENTES, agrément                    

n° 2002-134  MATERIEL CHR (VITRINES CHAUFFANTES) 

 

LIEU DE LA VENTE : 51 BIS BOULEVARD CHARLES DE GAULLE A LONS (64140)  

 

DATE DE LA VENTE : 21 MARS 2024  

 

VISITE DU SHOW ROOM ET VEHICULES : DE 9 HEURES A 10 HEURES  

 

VENTE EN PRESENTIEL : DE 10 HEURES à 12 HEURES 

 

VENTE EN PRESENTIEL ET LIVE SUR  https://www.moniteurlive.com/fr/  

DE 14 HEURES A 17 HEURES  

 

RETRAIT DES LOTS : LE 22 MARS 2024 DE 9 HEURES A 17 HEURES  

(et le 28/03/24 pour les éventuels lots restants) 

Démontage et retrait des lots sous l’entière responsabilité des acquéreurs. Toutes les précautions 

devront être prises (préparation, outillage adapté, personnel qualifié, conditionnement). Aucune 

assistance de l’Etude. Aucune réclamation possible après la vente. En cas de dégradation de 

l’immeuble, l’acquéreur sera tenu responsable et devra prendre en charge les frais de réparation. 

 

DETAIL DES LOTS POUR LA VENTE EN PRESENTIEL DE 10 HEURES A 12 HEURES : 

Nombreux objets décoration comprenant notamment, vases, panières, photophores, boites à 

thé, ustensiles de cuisine, extincteurs, nettoyants de surface inox en aérosol, robinetterie 

mailto:scp.cavalierjove@pau-huissier.fr
http://www.ventes-enchères-sud-ouest.com/
https://www.moniteurlive.com/fr/


incomplète, siphons, platines WC, spots, important stock quincaillerie agencement, caissons, 

lots divers. 

  

 

 



 

 

 

 

DETAIL DES LOTS POUR LA VENTE EN PRESENTIEL ET LIVE SUR 

https://www.moniteurlive.com/fr/ DE 14 HEURES A 17 HEURES :  

NUMERO DE LOT DESIGNATION 
1 Un ensemble d’étagères métalliques à fixations murales 5 

plateaux longueur 2.70m hauteur 2.30m 

2 Un lustre plexiglass blanc 

3 Un lustre plexiglass blanc 

4 Une cheminée décorative tri-vision et son conduit 

5 Un téléviseur PHILIPS LED 4K ULTRA HD AMBILIGHT 65 
pouces 65PUS8007/12  

6 Une cuisine ARMONY comprenant un îlot central avec coin 
cuisson et repas, un linéaire mural, plan de travail en granit 
CONSENTINO SENSA, façades, portes et tiroirs, finition 
laqués et métal liquide. Cuisine vendue sans 
électroménager. Ilot longueur 4.92m profondeur 1.10 m 
comprenant  2 caissons placard 2 portes, 1 caisson placard 
1 porte, 1 casserolier, 4 tiroirs avec plaques vitrées 
latérales, 1 grand tiroir contenant tiroir à l’anglaise. 
 
Linéaire mural longueur 3.04m, plan de travail comportant 
évier sous plan aspect cuivre  FRANKE, robinetterie 
douchette FRANKE, distributeur savon intégré au plan 
FRANKE.  
2 caissons bas comportant 3 tiroirs, 1 caisson bas 1 tiroir 
coulissant aménagé bac poubelles, 1 caisson bas 
emplacement lave vaisselle, 1 caisson bas 2 tiroirs  sous 
évier, 1 colonne rangement coulissant 1 porte, 1 colonne 
deux fours encastrables 1 porte et 2 tiroirs, 1 colonne 

https://www.moniteurlive.com/fr/


réfrigérateur encastrable 1 porte, 1 caisson haut porte 
relevable pivotante  

7 Une étagère métallique noir à épices 90cm x 30cm x15cm 

8 Une table de cuisson induction MIELE KM 7999 noir 

graphite écran tactile tempcontrol, 3 zone de chaleur, 5 

récipients, dimensions 93.5cm x 52cm  

9 Une hotte aspirante FALMEC SPAZIO, filtre à charbon, 

technologie circletech 600m3/h dimensions 180cm x 60cm 

hauteur min 90cm max 150cm, acier inox noir mat avec 

étagère verre fumé, éclairage dynamique LED LIGHT, 

portes ustensiles intégrés 

10 Un four vapeur encastré MIELE DG 2840, écran à sept 
segments avec commande par capteur EASY SENSOR, 
décongélation cuisson vapeur, programmes automatiques, 
enceinte de cuisson inox capacité 40 Litres  

11 Un four multifonction encastré MIELE H7260BP, enceinte 

de cuisson 76 Litres sur 5 niveaux,  chaleur tournante, 

rôtissage automatique, chaleur tournante eco, multigril, 

turbo gril, booster, chaleur sole-voute, cuisson intensive  

12 Une cuisine d’angle ARMONY façades en mélaminé 

structuré pierre « PIASENTINA » plan de travail, crédence 

et jambage en DEKTON, longueur gauche 3.48m et 

longueur droite 3.25m, profondeur 65cm. Cuisine vendue 

sans électroménager.  

Caissons bas 7 tiroirs dont 1 tiroir aménagé range couverts 

et un autre équipé d’un tiroir à l’anglaise. Un caisson 

emplacement lave vaisselle, un caisson placard deux 

portes, un caisson ouverture en façade sur roulettes 

comportant 2 tiroirs à l’anglaise. Meuble d’angle ascenseur 

motorisé deux plateaux. Un évier sous plan FRANKE (82 cm 

avec paillasse), robinetterie douchette FRANKE, crédence 

verre blanc polaire retro éclairée hauteur 38 cm équipée 

de 2 prises 16 ampères et 2 ports USB.  

Meuble haut  6 caissons, portes verre fumé, 2 étagères 

longueur 2,73m, hauteur 77.7cm, profondeur 35cm  

Module de rangement longueur 2.32m, profondeur 

70.5cm, hauteur 2.17m, façades en mélaminé structuré 

pierre « PIASENTINA » et plan de travail DEKTON 

comprenant, une colonne pour réfrigérateur encastré, un 

placard deux colonnes pour deux fours encastrables, et 3 

tiroirs bas, un caisson deux portes. Meuble bas TV 

longueur 3.35m comportant 4 tiroirs.   

13 Une table de cuisson SIEMENS STUDIO LINE EX878LYV5E 

connectée, vitrocéramique, écran tactile, 4 foyers 



induction, verre opaque noir, affichage rétro éclairé, 

dimensions 81,2cm X 52cm, 7400W,  

14 Une hotte aspirante escamotable avec paroi verre, rétro 

éclairage SIEMENS LD88WMM66 IQ700, connectée, mode 

recyclage ou évacuation   

15 Lave vaisselle encastré SIEMENS SN75Z801BE IQ500, 

connecté, classe C avec bandeau de commande tactile  

16 Un réfrigérateur encastré LIEBHERR IKB 3620 classe A, 

volume 330 Litres, régulation électronique, froid brassé, 

clayettes en verre 

17 Un four encastré SIEMENS HB876G8B6, 5 niveaux dont 3 
rails coulissants, écran tactile, enceinte de cuisson 71 litres, 
home connect connectivité wifi, classe énergétique A, 
3600W, convection naturelle, chaleur brassée, chaleur 
pulsée, gril. 

18 Un four encastré multifonction combiné vapeur chaleur 

tournante et vapeur SIEMENS CS658GRS1 IQ700, enceinte 

de cuisson inox 47 litres écran TFT tactile, chaleur de sole, 

chaleur intense, chaleur tournante éco, convection 

naturelle, cuisson basse température, décongélation à la 

vapeur , Déshydratation, full steam vapeur 100%, Gril 

chaleur tournante, Gril grande surface, Gril petite surface, 

levage de pâte, maintenir au chaud, Position pizza, 

préchauffer, régénération vapeur. 

19 Tiroir de rangement SIEMENS 

20 Un fauteuil cuir noir piètement métallique chrome 

21 Un fauteuil cuir noir piètement métallique chrome 

22 Un fauteuil cuir noir piètement métallique chrome 

23 Un fauteuil réglable cuir  noir piètement métallique 

chrome 

24 Un fauteuil réglable cuir noir piètement métallique 

chrome 

25 Deux chaises piètement bois assise blanche PVC 

26 Deux chaises bar piètement métallique chrome assise 

plexiglass rouge  

27 Une table cuisine plateau DEKTON 1mx1m piètement 

central métallique conique noir.  

28 Quatre chaises salle à manger piétement reconstitué 

assise aspect nubuck gris   



29 Un lustre FOSCARINI LE SOLEIL  

30 Deux tabourets bar réglables en hauteur assise similicuir 

marron  

31 Four vapeur combiné encastré série 400 GAGGENAU 

BS475111, inox sous verre, porte sans poignée, ouverture 

automatique, nettoyage automatique, raccordement 

arrivée et évacuation eau, chaleur tournante de 30 à 230 

°C, cuisson sous vide, décongélation vapeur, gril vapeur, 

gril chaleur tournante, gril grande surface, régénération 

vapeur, volume utile 44 Litres 

32 Machine à café tout automatique série 400 encastrée 

GAGGENAU CV450110 

33 Tiroir sous vide GAGGENAU DV461110  

34 Meuble colonne 2 compartiments four et un tiroir 

coulissant comportant tiroir à l’anglaise encastrement 

107cm hauteur totale 186,5cm 

35 Machine à café NESPRESSO MIELE  CVA 3660 d’occasion 

- lait chaud / mousse de lait, Latte Macchiato / 

Cappuccino, Espresso / Café, eau chaude  

36 Table haute piètement plaquage bois, plateau bas 

tubulaire inox, plateau haut mélaminé noir 

90cmx90cmx110 cm hauteur. 

37 Plaque de cuisson deux feux GAGGENAU en encastrer 

commandes déportées. Lot d’occasion.  

38 Plaque de cuisson deux feux gaz SIEMENS 

ER3A6BB70 vitrocéramique 

39 Plaque de cuisson à induction deux feux NEFF sans cordon 

d’alimentation. Lot d’occasion.  

40 Glissières de four et piètement tabouret réglable 

41 Un ensemble de 4 portes coulissantes verre encadrement 

aluminium gris brossé largeur 0,65m, hauteur 2,35m avec 

rails 

42 Un dressing 5 colonnes, 5 étagères, 2 tiroirs, profondeur 

0,57m, largeur 2,57m, hauteur 2,41m 

43 Un lot de 7 caisses de vin en bois vides  

44 Un gong Tibétain 

45 Une cave encastrable LIEBHERR WTEes2053 195 Litres  



46 Une cave encastrable LIEBHERR WTEes2053 195 Litres  

47 Table haute piètement plaquage bois, plateau bas 

tubulaire inox, plateau haut mélaminé noir 

90cmx90cmx110 cm hauteur. 

48 Plaque de cuisson gaz 5 feux SIEMENS EP816SB21E 

75cmx52 cm  

49 Tables de cuisson vitrocéramique BEKO HIC 64100  

50 Une chaise piètement bois assise similicuir gris et tabouret 

piétement métallique assise cuir gris 

51 Un bureau blanc mélaminé à fixation murale et un meuble 

de rangement 3 tiroirs, 2 doubles portes en partie basse, 2 

portes coulissantes blanc polaire masquant un 

emplacement TV en partie haute, longueur 2,30m 

profondeur 0,41m hauteur 2,41m 

52 Un téléviseur PANASONIC sur support mural 108 cm de 

diagonale  

53 Un téléviseur LED PANASONIC LX 600 108 cm sous 

emballage  

54 Un fauteuil de direction sur roulettes, accoudoirs mobiles, 

bon état SONGMICS 

55 Ensemble moniteur SAMSUNG, tour MAXIPOWER, clavier 

sans fil Logitech, 2 enceintes Altec, 1 sourie sans fil  

56 Une lampe de bureau articulée barre LED, éclairage 

variable 

57 Un lot comprenant papeterie, petite fourniture de bureau, 

téléphone GIGASET, multiprises 16 A et USB 

58 Un set de feutres dessinateur et valisette arts-graphiques 

59 Une verrière aluminium 2m de longueur x 0,90m de 

hauteur, comportant 5 vitres, une face noir et une face 

blanche.  

60 Une paire de tabourets de bar CONUBIA assise en tissu 

ZAFFERANO 

61 Un tabouret de bar design, piétement métal chromé, 

assise souple en pvc 

62 Un ensemble bureau et meuble de rangement comportant 

4 tiroirs et 4 portes vitrées opaques, longueur 2.46m, 

hauteur 2.14m, profondeur 0,47m et 6 éclairages spots 

intégrés 



63 Un fauteuil de direction sur roulettes accoudoirs mobiles 

SONGMICS bon état 

64 Une lampe de bureau articulée barre LED éclairage 

variable 

65 Un ensemble moniteur Samsung, tour coolermaster, 

clavier sans fil Logitech, 2 souris sans fil, un téléphone 

GIGASET, 2 enceintes  

 66 Un lot de 3 corbeilles à papier 

67 Un plan de travail mélaminé imitation pierre, coupe en 

demi-lune largeur 66 cm longueur 139 cm 

68 Un aménagement intérieur pain bouteilles pour caisson de 

30 cm 

69 Un aménagement intérieur pour rangement produits 

entretien largeur 34 cm  

70 Un aménagement intérieur meuble d’angle droit porte de 

45 cm  

71 Une hotte aspirante INOX FRANKE FSMT 905 XS 3 filtres 

amovibles et lavables largeur 90 cm bandeau de 

commande tactile 3 vitesses d’aspiration  

72 Un range couverts pour tiroir de 51cm largeur x 47cm de 

profondeur 

73 Meuble 3 caissons 34 cm contenant échantillons de 

façades  

74 Une porte vitrée industrielle largeur totale 141.8cm x 

hauteur 199cm, ouvrant largeur 94.5cm, châssis 

aluminium noir   

75 Une porte coulissante en verre opaque largeur 90 cm, 

hauteur 2,10m avec rails 

76 Un dressing deux façades 2,95m de longueur, 2,40m de 

hauteur, profondeur 25 cm et 57 cm, comportant éclairage 

intégré barre LED, tablettes verre, une porte coulissante à 

miroir de 97 cm de largeur, deux penderies dont une 

escamotable, porte-pantalon coulissant, deux tablettes 

coulissantes et deux tiroirs  

77  Une verrière d’angle châssis aluminium gris anthracite, 8 

carreaux composée de deux éléments dissociables 

longueur 2.20m, et 0,32m hauteur 1,45m  

78 Un meuble de rangement 5 tiroirs et plateau vitré, largeur 

136 cm, profondeur 60 cm hauteur 90cm, un caisson de 



rangement mural plaquage bois massif intégrant 4 spots, 

profondeur 25 cm, largeur 135 cm, hauteur 49.5cm 

79 Un meuble de rangement mélaminé 2 tiroirs une porte, 

profondeur 63 cm,  largeur 150 cm, hauteur 79 cm  

80 Un important lot d’échantillons et nuanciers plans de 

travail, crédences, poignées, charnières, CONSENTINO, 

LAMINAN, PROFILI, ARMONY, TOMASELLA, ALVIC…   

81 Un four micro-ondes SAMSUNG 

82 Deux lavabos  

83 Un ensemble de 3 conteneurs poubelle pour caisson 

84 Un ensemble de 3 conteneurs poubelle pour caisson 

85 Un ensemble de 2 conteneurs poubelle pour caisson avec 

support 

86 Un tiroir chauffe plat MIELE dans son emballage 
ESW6214IN tiroir culinaire, multifonction, bandeau verre 
avec touches sensitives, façade inox anti-traces, tapis 
antidérapant, sécurité oubli 

87 Une plaque de cuisson NEFF FD9303 00021 

88 Un évier à poser 2 bacs beige FRANKE résine + siphon 

89 Un évier à poser 2 bacs gris BLANCO résine + siphon  

90  Un évier à poser 1 bac blanc moucheté FRANKE + siphon  

91 Un évier à poser inox lisse un bac et égouttoir 

100cmx50cm 

92 Robinet d’évier à ressort spiral chrome avec douchette 

amovible SHUTTE NEW YORK  

93 Robinet d’évier avec douchette amovible SHUTTE graphite 

mat SEATTLE 

94 Robinet d’évier chrome SHUTTE TOKYO 

95 Robinet d’évier à douchette inox SHUTTE UNICORN 

96 Robinet d’évier or mat SHUTTE CORN WALL 

97 Robinet d’évier inox SHUTTE VITA 

98 Robinet d’évier chromé SHUTTE WINDOW 

99 Robinet  d’évier chromé SHUTTE CHICAGO 

100  Robinet d’évier inox blanc SHUTTE RIO 

101 Robinet d’évier chromé SHUTTE MANETTI 



102 Robinet d’évier à ressort spiral chromé SHUTTE BOSTON 

103 Robinet d’évier avec douchette amovible SHUTTE 

UNICORN 

104 Robinet d’évier avec douchette amovible noir mat SHUTTE 

LONDON 

105 Robinet  d’évier graphite mat SHUTTE CORN WALL 

106 Robinet d’évier noir mat écoulement télescopique 

douchette réglable SHUTTE MIAMI  

107 Un bureau et aménagement comprenant 4 caissons 

intégrés,  portes ouverture parallèle, un caisson 2 portes, 

un meuble de rangement mural composé de deux caissons 

deux portes 

108 Un moniteur LG, tour ELITE, clavier filaire Logitech, souris 

sans fil  

109  Un standard téléphonique écran LCD GIGASET DX800 

110 Un fauteuil de direction sur roulettes avec accoudoirs 

mobiles SONGMICS 

111 Un luminaire design 

112  Un aménagement bureau, plateau présentant un éclat et 

vérin HS. Un caisson sur roulettes, largeur 71,5cm, hauteur 

66cm, une chaise similicuir couleur moutarde, une 

colonne 6 tablettes largeur 34.5cm,  profondeur 51cm, 

une armoire 2 portes largeur 103 cm, profondeur 62 cm, 

hauteur 239 cm 

113  Un sèche serviette électrique ATLANTIC 2 supports, 

hauteur 150cm, largeur 56cm, profondeur 14 cm.  

114  Une colonne de douche ciel de pluie et douchette SHUTTE 

MADURA FRESH, noir mat mitigeur thermostatique 

115 Une colonne de douche ciel de pluie, douchette et tablette 

en verre blanc SHUTTE OCEAN, mitigeur thermostatique  

116  Une colonne de douche ciel de pluie, douchette et tablette 

en verre blanc SHUTTE SAMOA RAIN, mitigeur 

thermostatique  

117  Une balnéo encastrée HANSGROE comprenant douchette, 

ciel de pluie et 4 buses balnéo  

118 Une pagaie en bois exotique  

119 Un meuble vasque 3 caissons 6 tiroirs, une vasque, un 

mitigeur, HANSGROE, un miroir, une applique led, une 



armoire haute porte miroir, deux étagères aluminium 

rétro-éclairées, plan lave emailé longueur 2.52m 

profondeur 0,46m  

120 Un bati-support viega eco+ 130 cm X 48 cm 

121 Evier à poser résine COOKE&LEWIS GALVANI simple bac 

avec égouttoir 100 cm x 50 cm  

122 Robinet lavabo capteur eau froide chrome SHUTTE VITAL 

123 Robinet lavabo chromé SHUTTE SIGNO 

124 Robinet lavabo or mat SHUTTE NEW YORK 

125 Robinet lavabo graphite mat SHUTTE ELEPHAN 

126 Robinet lavabo noir mat SHUTTE RAVEN 

127 Robinet lavabo noir mat SHUTTE CORN WALL 

128 Robinet lavabo flexible soft touch chrome blanc EISL 

FLEXO 

129 Deux présentoirs (vides) robinetterie dont un SHUTTE  

130  Un rangement mural comprenant notamment 3 caissons 

avec porte et 17 spots intégrés, largeur 224.5cm, hauteur 

204 cm, profondeur tablettes 15 cm  

131  Un linéaire mural salle de bain comprenant un meuble 

suspendu 3 tiroirs, un meuble haut 2 portes miroir, 1 

tablette en verre, 2 miroirs comprenant tablettes 

métalliques noir intégrées, 3 suspensions argent 

132 Un receveur de douche ardoise noir et paroi de douche 

porte coulissante 

133 Une colonne de douche Jacob Delafon ciel de pluie 

douchette et tablette, robinet thermostatique 

escamotable 

134  Un évier à poser FRANKE un bac résine  

135 Un four combiné micro-ondes grill encastré GAGGENAU 
BM220100 10 programmes automatiques : 3 
programmes de décongélation, 4 programmes de cuisson 
et 3 programmes combinés. Le calcul de la durée de 
cuisson se fait automatiquement en fonction de la nature 
du plat sélectionné et de son poids. Fonction mémoire : 
les réglages pour un plat spécial peuvent être enregistrés 
et rappelés à tout moment. Volume 21 litres  

136 Un four combiné vapeur encastrable GAGGENAU 

BS275101 Chaleur tournante, Chaleur tournante + vapeur 

100%, Chaleur tournante + vapeur 30%, Chaleur tournante 



+ vapeur 60%, Chaleur tournante + vapeur 80%, Cuisson 

basse température, Décongélation à la vapeur , Gril + 

Vapeur, Gril chaleur tournante, levage de pâte, 

régénération vapeur, Sous-vide, 51 litres  

137 Un tiroir chauffant GAGGENAU WS221100 largeur 60 cm 

hauteur 14 cm  

138 Une table de cuisson FALMEC QUANTUM EASY  3421 avec 

hotte intégrée aspiration centrale bordée d’inox noir, 

volets motorisés, bandeau de commandes tactiles rétro-

éclairé LED rouges, 4 foyers de cuisson, filtres a graisse 

métalliques, 9 niveaux de puissance + booster  

139 Une cuisine ARMONY comprenant îlot central et linéaire 

mural. Îlot central coin cuisson et repas, plan de travail et 

jambages DEKTON, 8 tiroirs en façade, un tiroir à 

l’anglaise, profondeur 1,15m hauteur 0,92m longueur 

2,54m. Linéaire longueur 3.05m hauteur 2,15m 

profondeur max 0,65m. 3 caissons bas, 1 rangement 

poubelles sur coulisses, 2 tiroirs sous évier, 1 caisson porte 

en façade et aménagement intérieur 3 plateaux 

coulissants, 1 colonne 2 tiroirs et une porte, 1 colonne  2 

portes et aménagement intérieur 5 casiers coulissants, un 

évier sous plan, un mitigeur douchette noir mat FRANKE, 

2 supports muraux : dévidoir et porte ustensiles   

140 Un four combiné vapeur encastrable SIEMENS CS656GBS1 
IQ700 finition inox  17 Modes de cuisson, Air pulsé 4D, 
Chaleur de sole, Chaleur tournante éco, Convection 
naturelle, Convection naturelle ECO, Cuisson basse 
température, Décongélation à la vapeur , Deep-frozen 
food special, full steam vapeur 100%, Gril chaleur 
tournante, Gril grande surface, Gril petite surface, levage 
de pâte, Maintenir au chaud, Position pizza, Préchauffer, 
régénération vapeur  

141 Un four combiné vapeur encastrable SIEMENS CS656GBS1 

IQ700 finition inox  17 Modes de cuisson, Air pulsé 4D, 

Chaleur de sole, Chaleur tournante éco, Convection 

naturelle, Convection naturelle ECO, Cuisson basse 

température, Décongélation à la vapeur , Deep-frozen 

food special, full steam vapeur 100%, Gril chaleur 

tournante, Gril grande surface, Gril petite surface, levage 

de pâte, Maintenir au chaud, Position pizza, Préchauffer, 

régénération vapeur, volume 47 litres  

142 Un tiroir intégrable SIEMENS BI630ENS/01 largeur 60 cm 

hauteur 14 cm  

143 Machine expresso MAGIMIX automatique 19 bars  



144 Deux sphères d’ornement couleur chrome  

145 Une hotte aspirante de suspension FALMEC collection 

E.ION ZEFIRO  

146 Une cuisine contemporaine PERENE AUDACE DU GALBE, 

lignes courbes et conception galbée, configuration îlot bar, 

façades galbées laquées finition brillante, plan évier, table 

de cuisson à induction 3 foyers séparés un pavé tactile, un 

mitigeur douchette FRANKE VITAL semi-pro double JET 

intégrant cartouche filtrante, longueur de l’ensemble 

environ 5,4m profondeur de l’ensemble environ 3.90m 

147 Sur désignation : Table basse en verre ROCHE BOBOIS  

148 Lot volontaire sur désignation Vitrine chauffante à poser 

COMBI STEEL 7487.0140 

149 Lot volontaire sur désignation Vitrine chauffante à poser 

MAXIMA HOT SHOWCASE 160L 

150 Lot volontaire sur désignation Vitrine chauffante à poser 

BARTSCHER RTR 125L 

151 SKODA KAROQ 1.5 TSI 16V GPF 4x2 DSG7 150 cv Boîte auto 

48 800 km environ mec 30/10/2020 

152 TOYOTA YARIS 4 1.5 VVTI 12V 116 HSD Hybrid E-CVT 90 cv 

Boîte auto 14 500 Km environ mec 28/10/2022 

 


